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15.17       2) 

α)                                                                     β)   είναι περιοδική με περίοδο  
π

Τ
2

  

παρουσιάζει μέγιστο  στο  1x 0  και στο 2

π
x

2
   

ίσο με 1  και ελάχιστο στο 3

π
x

4
  ίσο με  1  

Είναι γνησίως αύξουσα στο 
π π

,
4 2

 
 
 

 και γνησίως  

φθίνουσα στο 
π

0,
4

 
 
 

 

 

15.17       3) 

 

α)                                                                                          β)   είναι περιοδική με περίοδο  Τ 8π  

παρουσιάζει μέγιστο  στο  1x 0  και 

στο 2x 8π   ίσο με 1  και ελάχιστο 

στο 3x 4π  ίσο με  1  

Είναι γνησίως αύξουσα στο  4π,8π  

και γνησίως  φθίνουσα στο  0,4π  

 

15.17       4) 

 

α)                                                              
 

 

 

 

 

 

β)   είναι περιοδική με περίοδο  Τ 12π  

παρουσιάζει μέγιστο  στο  1x 0  και στο 2x 6π   ίσο με 1  και ελάχιστο στο 3x 6π  ίσο με  

1 . Είναι γνησίως αύξουσα στο  6π,12π  και γνησίως  φθίνουσα στο  0,6π  

 
 

είναι περιοδική με περίοδο Τ π  

παρουσιάζει μέγιστο στο 1x 0   και στο 

2x π  ίσο με 1 και ελάχιστο στο 
3

π
x

2
  ίσο 

με 1 . Είναι γνησίως αύξουσα στο 
π

,π
2

 
  

 και 

γνησίως φθίνουσα στο 
π

0,
2

 
  

 

 


